



АДМИНИСТРАЦИЯ УЛЬЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.08.2015 № 522-па

с. Богородское

О состоянии и принимаемых мерах по обеспечению общественной безопасности и противодействию преступности в Ульчском муниципальном районе

Рассмотрев вопрос о состоянии и принимаемых мерах по обеспечению общественной безопасности и противодействию преступности в Ульчском муниципальном районе коллегия при главе района отмечает, что деятельность отдела МВД России по Ульчскому району в течение первого полугодия 2015 года осуществлялась в соответствии с поручениями Президента РФ и Правительства РФ, решениями руководства МВД России, решениями коллегий МВД России, УМВД России по Хабаровскому краю, плана основных организационных мероприятий УМВД России по Хабаровскому краю на 2015 год, плана основных организационных мероприятий ОМВД России по Ульчскому району, Программы борьбы с преступностью на территории Ульчского муниципального района на 2013-2015 годы.

В целях стабилизации оперативной обстановки, сдерживания роста преступности, вырабатывались дополнительные меры по защите имущественных интересов граждан, активизации общей и индивидуальной профилактики, противодействию организованной преступности, обеспечение безопасности граждан, предупреждению преступлений в сфере реализации национальных проектов, активизации борьбы с преступностью в сфере природоохранного законодательства.

Благодаря выполнению выше указанных мероприятий, в целом удалось сохранить контроль за состоянием оперативной обстановкой в районе. Так, в течение первого полугодия 2015 года на территории района зарегистрировано 175 преступлений, раскрыто 149 преступлений. Общая раскрываемость преступлений по отношению к аналогичному периоду прошлого года увеличилась на 4,5%, и составила 78,4%.

Раскрываемость преступлений относящихся к категории особо тяжких составило 100%. Раскрываемость преступлений относящихся к категории тяжких составила 72,0%.

Большое внимание руководством ОМВД России по Ульчскому району уделяется вопросам раскрытия преступлений в дежурные сутки. За текущий период раскрыто 47 преступлений в дежурные сутки, удельный вес от всех зарегистрированных составил 30,5%, из них неочевидных 14,9%.

В анализируемый период раскрыто 102 преступления из числа ранее совершенных, из числа ранее приостановленных 20, прошлых лет 15.

Количество совершенных убийств на территории Ульчского района уменьшилось на 25,0%, что составило 3 преступления, против 4 за АППГ. Раскрываемость данного вида составила 100%.

Количество умышленного причинения тяжкого вреда здоровью увеличилось в пять раз, что составило 5 преступлений, против 1 за АППГ, раскрытие которых составило 100%.

В отчетный период на 20,0% увеличилось количество зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, что составило 12 преступлений, против 10 за АППГ, раскрываемость данного вида составила 100%.

За отчетный период на территории Ульчского района сотрудниками ОМВД выявлено, как и в аналогичный период прошлого года 3 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ.

В текущем году уровень зарегистрированных краж увеличился на 22,2%, что составило 44 преступления, против 36 за АППГ. Раскрываемость преступлений данной категории составила 69,8%.

Количество зарегистрированных краж с незаконным проникновением увеличилось в два раза, что составило 16 преступлений (АППГ - 8), раскрываемость данного вида преступлений составила 84,6%.

Количество квартирных краж также увеличилось в два раза и составило 6 преступлений, против 3 за АППГ, раскрываемость данной категории составила 66,7%.

За отчетный период выявлено 2 преступления экономической направленности (ч. 3 ст. 159 УК РФ по факту мошенничества сотрудником Сбербанка, ч. 3 ст. 160 УК РФ по факту присвоения денежных средств сотрудником Сбербанка).

В ходе операции «Путина-Осетр-2015» и рейдовых мероприятий изъято:

- 281 экземпляр осетровых видов рыб, из них 30 отпущено в естественную среду, остальные незамедлительно уничтожены (общим весом 5 т.);
- 45 кг. икры осетровых видов рыб, уничтожена незамедлительно;
- 19 мотолодок, помещены на арест-площадку;
- 1 автомобиль, помещен на арест-площадку;
- 25 крупноячеистых сетей охан, длиной более 3 км.

За первое полугодие 2015 года находилось в розыске 22 преступника, розыск прекращен в отношении 16 преступников, остаток не разысканных лиц составляет 6 человек, процент розыска преступников в текущем году составил 72,7% (АППГ-61,1%). В отношении оперативной организации оперативно-служебной деятельности по розыску без вести пропавших имеются следующие результаты: в розыск объявлено 6 человек, прекращено (разыскано) – 11, с учетом прошлых лет остаток БВП составляет 62 человека, процент розыска БВП в текущем году составляет 13,7% (АППГ-4,1%). Организация розыска по неопознанным трупам: в розыск не объявлялось, за отчетный период прекращено - 1, остаток составил – 5, процент составил 16,7% (АППГ-7,1).

За первое полугодие 2015 года УУП и ПДН выявлено 24 преступления превентивной направленности, выявлено 806 административных правонарушений.

Большой объем правоохранительных задач выполнен подразделениями полиции по охране общественного порядка. На особом контроле у руководства ОМВД России по Ульчскому району находится вопрос профилактики и раскрытия преступлений, совершаемых в общественных местах и на улицах. Благодаря ряду принимаемых организационных мер удалось удержать рост преступлений данного вида. За отчетный период зарегистрировано, как и в аналогичный период прошлого года 19 преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе 9 (АППГ – 15) на улицах.

Всего на профилактическом учете состояло 332 человека, из них освобожденных из мест лишения свободы - 120, осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы - 77, лиц допускающие нарушения в сфере семейно-бытовых отношений - 22, хронических алкоголиков и наркоманов - 28, несовершеннолетних правонарушителей - 39, лиц состоящих под административным надзором - 11.

В настоящее время на территории Ульчского муниципального района действует 10 народных дружин, которые включены в региональный реестр, общая численность дружинников составляет 52 человека: (п. Циммермановка – 3 человека, с. Сусанино- 8 человек, с. Ухта - 3 человека, п. Тыр - 9 человек, с. Большие Санники - 6 человек, с. Киселевка - 3 человека, с. Нижняя Гавань- 3 человека, п. Де-Кастри-7 человек, с. Тахта-3 человека, с. Софийск- 7 человек).

Совместно с ДНД проведено 72 мероприятия, из них 47 мероприятий по охране общественного порядка на праздничных массовых мероприятиях в 10 сельских поселениях района; 24 рейда в вечернее время по улицам и общественным местам. В период совместных мероприятий с ДНД проведено 47 профилактических бесед с несовершеннолетними, лицами ранее судимыми и гражданами неоднократно привлекающийся административной ответственности. Вынесено 11 предписаний по уничтожению дикорастущей конопли. Выявлено 77 административных правонарушений. Раскрыто совместно с УУП 13 преступлений из них по ст.

158 УК РФ - 1, ст.119 УК РФ -5; ст.231 УК РФ – 2, ст.167 УК РФ – 2, ст.258.1 УК РФ – 2, ст.222 УК РФ - 1.

В с. Богородское в охране общественного порядка, в профилактических мероприятиях совместно с ОМВД России по Ульчскому району принимает участие СКО «Станица Богородское» Окружного казачьего общества Хабаровского края, численность которого составляет 11 человек.

В период проведения профилактических мероприятий сотрудниками ОМВД России и членами казачества выявлены и раскрыты 3 преступления и 25 административных правонарушений. Казаки принимали активное участие при проведении профилактических операций «Ночь», «Быт», «Мак», «Подросток».

Только в июле на территории Ульчского района при проведении профилактической операции «Мак» возбуждено 12 уголовных дел в сфере незаконного оборота наркотических средств, а именно незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства.

Социально - криминологическая характеристика преступности на территории района остается сложной. Происходит тенденция роста количества преступлений, совершенных несовершеннолетними (с 6 до 8), в состоянии алкогольного опьянения (с 48 до 50), ранее совершавшими (с 64 до 97), остается высокий удельный вес преступлений совершивших не работающими – 75,2%.

В течение отчетного периода осуществлялись мероприятия, направленные на безопасность дорожного движения: проведено 45 бесед в общеобразовательных и дошкольных учреждениях района, опубликовано 5 статей в районной газете «Амурский Маяк».

Количество зарегистрированного транспорта в районе в первом полугодии 2015 года составило 5228 (АППГ–5304), количество учетных ДТП увеличилось на 225,0% и составило 9 (АППГ – 4). Погибших в результате ДТП не зарегистрировано.

Общее количество выявленных нарушений ПДД составило 1074, выявлено 77 нетрезвых водителей, 75 водителей, не имеющих право управления транспортными средствами.

В истекшем периоде при проведении общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий групповых и массовых нарушений общественного порядка на территории района не допущено.

В целях усиления мер по обеспечению общественной безопасности и противодействию преступности в Ульчском муниципальном районе учитывая мнение членов коллегии, администрация района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать деятельность ОМВД России по Ульчскому району по обеспечению общественной безопасности и противодействию преступности на территории Ульчского муниципального района удовлетворительной.

2. Рекомендовать главам сельских поселений района:

2.1. В населенных пунктах при отсутствии постоянно проживающих участковых уполномоченных полиции, информировать сотрудников ОМВД России по Ульчскому району о местах незаконного складирования, хранения водных биоресурсов, выращивания и культивирования наркотических средств.


3. Заместителю главы администрации района по социальным вопросам Шереметьеву О.Л. подготовить и направить в Правительство Хабаровского края обращение о необходимости размещения в КГБУЗ «Ульчская районная больница» министерства здравоохранения Хабаровского края биохимической лаборатории.

4. Рекомендовать ОМВД России по Ульчскому району (Чебаненко Е.Н.) активизировать работу инспекторов по делам несовершеннолетних во взаимодействии с другими заинтересованными ведомствами и организациями, а именно с прокуратурой района, комиссией по делам несовершеннолетних при администрации района, органами опеки, социальными педагогами образовательных учреждений, в части профилактики и предупреждения преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальным вопросам Шереметьева О.Л.

6. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава администрации района



Ю.Л. Данкан